

2015 г. г-жа Р. Петрова наг. кабинет 94-194/12.02.2016  
Имам проблем с панкреаса и за 2 години и нещо  
сам обиколила 5-6 болници в Пловдив. При последната  
криза (беих на 16.12.2015г.) влязох МБАЛ „Еврохоспитал“  
на ул. Коматевско шосе 79. В кабинета ме прие д-р Ди-  
митров (хирург) - мил, приятно усмихнат, побезен и веднага  
ми бе определено място. За обстановка няма какво  
да кажа, приветливо, тихо, бих казала уютно,  
нищо че е болница. Но важно е, че навсякъде: в кабине-  
ти, лаборатории, коридори ме посрещат спокойни,  
ведри лица, които сякаш поглъщат част от напре-  
жението и болката ти и ти се отпуснеш, уверен  
че ще получиш нужната ти помощ. А когато на  
първата визитация един от докторите каза на  
колегите си, че не е нормално за толкова кратко вре-  
ме да претърпя толкова кризи, бях уверена, че тук  
наистина ще получа специализирана помощ, с която  
ще забравя ужасните болки. След 5 дни бях изписана  
от хирургичното отделение, с препоръка за ЕРСП в  
планов порядък. На 9.01.2016г. влязох в гастроентерологията,  
но под влияние на предишното ми пребиваване, настрое-  
нieto ми бе, сякаш не влизам в болница, а отивам на  
почивка в хотел (Нялото ми обазе не беше на същото  
мнение и престоят ми този път беше 2 пъти по-дъ-  
лъг.) Все още не мога да преценя ползите от прове-  
деното „мероприятие“, но дълго време няма да забра-  
вя как д-р Пенков, който извърши „манипулацията“  
дни наред рано сутрин идваше в стаята да ме види  
и попита как се чувствам, независимо, че винаги  
участвах в екипа на сутрешната визитация  
по-късно. Инаге по 4 пъти на ден и в едното и



в другото отделение минаваше 1 или група доктори на визитация. Всеки болен получаваше нужното му внимание и отговор на зададения от него въпрос.

Искам да изразя моята благодарност към целия екип на болницата, както и да Ви предам, че споделяйки преживяванията си с мои познати и близки, по-голямата част от тях преди да каже в коя поредна болница поискал помощ, ми препоръчваха "Еврохоспитал". Знаех аз не съм първата признателна пациентка и затова реших да споделя впечатленията си с Вас.

10.02.2016 год.  
гр. Пловдив

С уважение:

(А. Пшодорова)